



MIASTO BIELSK PODLASKI
17-100 Bielsk Podlaski
ul. Kopernika 1
NIP 5432066155, Reg. 050658982

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miasto Bielsk Podlaski

Adres pocztowy: ul. Kopernika 1

Miejscowość: Bielsk Podlaski

Kod NUTS: PL

Kod pocztowy: 17-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ewa Nowicka

E-mail: enowicka@bielsk-podlaski.pl

Tel.: +48 857318100

Faks: +48 857318150

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bielsk-podlaski.pl>

Adres profilu nabywcy: www.bielsk-podlaski.pl

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Przedsiębiorstwo Komunalne Spółka z o.o.

Adres pocztowy: ul. Studziwodzka 37

Miejscowość: Bielsk Podlaski

Kod NUTS: PL

Kod pocztowy: 17-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Bazyluk

E-mail: przetargi@pkbielsk.pl

Tel.: +48 857302322

Faks: +48 857302322

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.pkbielsk.pl>

Adres profilu nabywcy: www.pkbielsk.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zadanie nr 1 i Zdanie nr 2 realizowane w ramach projektu pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie miasta Bielsk Podlaski”

Numer referencyjny: Izp.271.13.2020

II.1.2) Główny kod CPV



45000000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest realizacja zadania pn.

Zadanie nr 1. Budowa, przebudowa kanalizacji deszczowej i sieci wodociągowej w ramach rozbudowy infrastruktury ochrony środowiska w ulicach w Bielsku Podlaskim w systemie „zaprojektuj i wybuduj”, Zadanie nr 2. Odtworzenie nawierzchni ulic w Bielsku Podlaskim w systemie „zaprojektuj i wybuduj” oraz „wybuduj”, w których realizowana była infrastruktura wodociągowo-kanalizacyjna realizowane w ramach projektu pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie miasta Bielsk Podlaski”.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

12/05/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: MBP17100

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-046241

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 071-167982

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 06/04/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/05/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/05/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/05/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 19/05/2020

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

BURMISTRZ MIASTA

Jarostaw Borowski